



Коллекция наручных часов для мужчин должна предоставить максимально широкий выбор и включить в себя различные модели на все случаи жизни. Это говорит о том, что без часов с керамическими вставками просто не обойтись. К тому же керамика давно получила почетное место среди материалов в производстве хронографов. Какие модели будут смотреться более привлекательно и стильно?

Adriatica

Швейцарский бренд часов представляет керамическую модель для мужчин. Она выглядит сдержанно, не перегружено. Элементы глянца из керамики здесь сочетаются со сталью, окрашенной под желтое золото. На идеально гладком циферблате – вытянутые узкие метки. В районе трех часов находится окошко с датой, заостренные и тонкие стрелки. В целом, данные часы отвечают главной тенденции моды текущего сезона – минимализму.

Roamer

Еще одни часы от швейцарского производителя. Данная модель представляет классику, также с нотками минимализма – здесь элегантно сочетается сталь с керамикой. Однако

Кварцевые мужские часы

Автор: Administrator
29.03.2018 10:21 -

эта модель выглядит более изысканно, так как она выполнена в серебристых и белых тонах. На идеально гладком циферблате вы увидите только три метки, есть также окошко с датой, стрелки аккуратные, тонкие. Данный аксессуар лучше всего будет выглядеть в сочетании с классическим нарядом, но можно надевать его и с джинсами.

Pierre Lannier

Это часы от французского бренда. Несмотря на то, что их дизайн весьма экстравагантный, их можно надеть вместе с классическими нарядами. Часы обладают крупным керамическим круглым корпусом с выпуклым стеклом. Браслет изготовлен из черной керамики и окантован вставками из стали серебряного цвета. Гладкий и просторный циферблат украшается простыми тоненькими стрелками и метками, на отметке трех часов находится окошко даты. На первый взгляд, нет ничего примечательного. Однако именно такие вещи называются моделями с изюминкой.

Armani

Этот бренд также представил модель в стиле минималистской классики. В отличие от вышеописанных изделий, эти часы обладают более угловатой формой за счет наличия воздушных ушек на браслете. Аксессуар целиком состоит из керамики, к тому же он выполнен в черном цвете. Глянцевый корпус и угольный браслет смотрится стильно и притягивает к себе взгляды. На таком фоне ярко выделяются светлые метки и стрелки. Окошко с датой находится в районе трех часов – оно практически незаметно, поскольку и фон темный, и само отверстие темное. Видны только контрастные цифры.

Pierre Ricaud

А эта керамическая модель представлена в спортивном стиле. Изделие немецкого бренда имеет керамический корпус и браслет серого графитного цвета с глянцевым блеском. Однако главное внимание привлекает к себе циферблат. Идеально черный bezel обладает светлыми цифрами и секундными метками. В нижней части поля с цифрами установлена шкала хронографа, а между метками 4 и 5 вы увидите окошко с датой. Вся эта картинка дополняется боковыми крупными нажимными кнопками, а также большой кареткой для завода в боковой части корпуса.

Кварцевые мужские часы

Автор: Administrator
29.03.2018 10:21 -
